



INSTITUTO FEDERAL
Goiás

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS
REITORIA

EDITAL Nº 27/2025/PROEX/IFG - XVIII FESTIVAL DE ARTES DE GOIÁS

RETIFICAÇÃO / AVISO DE ALTERAÇÃO NO CRONOGRAMA

Onde se lê:

6. CRONOGRAMA

ETAPA	DATAS
Período de inscrição	04 a 18/09/2025
Homologação das inscrições	22/09/2025
Divulgação das propostas selecionadas	09/10/2025
Confirmação da participação no evento pelos proponentes	14/10/2025
Entrega de documentos para pagamento dos cachês ou bolsas	21/10/2025
Lista final das propostas aprovadas para a programação do evento	22/10/2025
Apresentação da ação artística e realização de oficina no evento	17 a 19/11/2025

Leia-se:

6. CRONOGRAMA

ETAPA	DATAS
Período de inscrição	04 a 18/09/2025
Homologação das inscrições	22/09/2025
Divulgação das propostas selecionadas	17/10/2025

Confirmação da participação no evento pelos proponentes	23/10/2025
Entrega de documentos para pagamento dos cachês ou bolsas	27/10/2025
Divulgação da lista final das propostas aprovadas para a programação do evento	30/10/2025
Apresentação da ação artística e realização de oficina no evento	17 a 19/11/2025

(Assinado eletronicamente)
GERDA ARIANNA DA S. GOMES
Coordenadora de Eventos - PROEX

(Assinado eletronicamente)
REINALDO DE LIMA
Pró-Reitor de Extensão

Documento assinado eletronicamente por:

- Reinaldo de Lima Reis Junior, PRO-REITOR(A) - SUB-CHEFIA - REI-PROEX, em 09/10/2025 12:41:59.
- Gerda Arianna da Silva Gomes, COORDENADOR(A) - FG2 - REI-CAEE, em 09/10/2025 12:39:12.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 09/10/2025. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifg.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 701781
Código de Autenticação: 9da81ed93f



Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás
Rua C-198, Quadra 500, S/N, Jardim América, GOIÂNIA / GO, CEP 74270-040
(62) 3612-2215 (ramal: 2215)